

**A \_\_\_\_\_ Megyei Tanfelügyelőség  
részére**

\_\_\_\_\_ Iskola \_\_\_\_\_ helység

Alulírottak, a \_\_\_\_\_ helységbeli 0-4. osztályos tanulók szülei, jelen okirat révén arra kérjük Önöket, hogy vegyék figyelembe a következőket:

A 9/2018/17/7-1 sz., a nemzeti kisebbségek nyelvén oktató tanintézmények elemi osztályaiban történő román nyelv és irodalom oktatására vonatkozó kormányrendelet meglepetésként ért bennünket, mivel kedvezőtlen és áldatlan helyzetet teremtett mind számunkra, a szülők, mind pedig az érintett pedagógusok számára.

Meggondolatlanak és alkalmatlannak ítéljük azt az intézkedést, hogy a gyermekeink neveléséért felelős tanítóktól csupán azért vonják meg a román nyelv és irodalom órákat, mert anyanyelven oktató tanintézményben szerezték meg a képesítésüket.

A szóban forgó tanítók szakirányú képzettséggel rendelkeznek és képesítésük van arra, hogy az elemi tagozatos gyermekek számára minden tantárgyat tanítsanak, beleértve a román nyelvet és irodalmat is. Mi, szülők, elégedettek vagyunk a felkészültségükkel és a teljesítményükkel.

Lehet, hogy az iskolákba küldött pedagógusok a román nyelv és irodalom oktatásához szükséges szakirányú képzettséggel rendelkeznek, azonban nem oktattak elemi tagozaton, nem beszélnek a kisebbség nyelvét, tehát sem a gyermekekkel való hatékony kommunikációra nem nyújthatnak biztosítékot, sem az elemi tagozatos gyermekek oktatásának módszertanát nem ismerik. Nem szeretnénk, hogy a gyermekeink egy olyan kísérletben vegyenek részt, amely nem került kellőképpen átgondolásra.

Az említett okokból kifolyólag kérjük, hogy vegyék fontolóra a fenti rendelet gyakorlatba ültetésének ideiglenes felfüggesztését addig, amíg Románia Parlamentjében megvitatásra és elfogadásra nem kerül. Annak érdekében pedig, hogy a közbeeső időszakban is biztosítani lehessen az oktatási folyamat megfelelő lebonyolítását, arra kérjük Önöket, hogy tegyék lehetővé az eddigi szokásos gyakorlat megőrzését, azaz, hogy a román nyelv és irodalom órákat ugyanaz a tanító tarthassa, aki a gyermekeink nevelésével foglalkozik és a többi tantárgyat is oktatja nekik.

Annak reményében, hogy megértéssel lesznek irántunk, és a gyermekeink számára kedvező döntést hoznak,

Tisztelettel,

Dátum

\_\_\_\_\_

Hely

\_\_\_\_\_